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STIGA GmbH

Summer in the City
Geballte 24 Volt AkkuPower von Stiga bringt kleine Stadtgärten, Dachterrassen und Co mühelos auf Vordermann – und Akku und Ladestation sind bei jedem Gerät bereits enthalten.
Straelen, März 2017 – (fpr) In deutschen Städten liegt „Urban Gardening“ absolut im Trend. Mit Herz und Seele wird gesät, gepflanzt, getopft, gehegt und gepflegt. Allerdings gilt: Je geringer der Platz, desto größer die Herausforderung, die passenden und vor allem leistungsstarken Tools für den städtischen Kleingarten zu finden. Doch damit ist jetzt Schluss! 24 Volt AkkuPower heißt das Zauberwort, mit dem Stiga ab sofort allen passionierten Stadtgärtnern unter die Arme greift. Das Sortiment umfasst diverse Akku-Gartengeräte – wunderbar abgestimmt auf alle anfallenden Arbeiten. Und das Beste: Bei jedem Modell sind Akku und Ladestation bereits inklusive.
Kleiner Garten, große Wirkung!
Die warme Saison steht in den Startlöchern – höchste Zeit für Großstadtgärtner, der eigenen urbanen Grünoase endlich das Sommeroutfit zu verpassen. Verlangt die Hecke des kleinen Citygartens nach einem „Kurzhaarschnitt“? Wächst der Rasen unermüdlich um das Vorgartenbeet herum? Oder will die Dachterrasse noch vom letzten Herbstlaub befreit werden? Kein Problem: In seinem 24 Volt AkkuPower Sortiment hält Stiga für sämtliche Gartenpflegearbeiten die Rundum-Sorglos-Lösung bereit. Denn ob nun Rasentrimmer, Laubbläser, Heckenschere, Kettensäge oder Multi-Tool – die effizienten, akkubetriebenen „Gartenhelfer“ eignen sich nicht nur ideal für eine Nutzung auf Grün- und Outdoorflächen mit bis zu 50 m2. Jedes der Modelle kommt auch direkt als Komplettpaket inklusive Batterie und zugehöriger Ladestation daher. Was super praktisch ist, denn es müssen keine weiteren Zubehörteile zusammengesucht und hinzugekauft werden. Stattdessen kann es direkt losgehen mit der Gartenpflege.
Des Gärtners Glück, des Nachbars Freund
Warum ist jeder der Protagonisten aus dem 24 Volt AkkuPower System wie geschaffen für den Einsatz in dicht besiedelten Gebieten? Ganz einfach: Die innovativen Geräte sind leise im Betrieb und stören kaum. So können Hobbygärtner auch dann getrost zu Werke gehen, wenn der liebe Nachbar im gleichen Moment seinen Kaffee auf der Terrasse genießt. Weil die Akkumodelle zudem völlig emissionsfrei arbeiten, haben sowohl die Umwelt als auch empfindliche Nasen allen Grund zum Jubeln. Und egal ob sägen, trimmen oder schneiden – dank der kompakten, griffigen Form der Geräte geht auch der Gebrauch selbst spielend leicht von der Hand. Jedes Gerät lässt sich einfach und noch dazu sehr vibrationsarm bedienen, ist in seiner Leistung dabei aber richtig schnell und effizient. Wird ein Aufladen des 24 Volt 4.0 Ah Akkus nötig, lässt sich der Batterieblock im Handumdrehen herausnehmen und im mitgelieferten Ladegerät mit neuer Energie versorgen. Ganz leicht über das normale Stromnetz. Summer in the City? Macht mit Stiga und den „All-in“ Gartengeräten nun doppelt Spaß!
Das sind die Stars des neuen Stiga 24 Volt AkkuPower Sortiments:

Laubbläser: SBL 24 AE
Kettensäge: SC 24 AE
Rasentrimmer: SGT 24 AE
Heckenschere: SHT 24 AE
Multi-Tool: SMT 24 AE („Two-in-one“ Heckenschere und Kettensäge)

( 24 Volt 4.0 Ah Akku und Ladegerät sind jeweils inklusive

Mehr Informationen zum Sortiment und zu Stiga finden Stadtgärtner unter www.stiga.de
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Rasentrimmen leis’ gemacht: Mit der 24 Volt AkkuPower kein Problem! (Foto: Stiga)
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Sehr praktisch: Bei jedem der Modelle sind Akku und zugehörige Ladestation bereits inklusive – so erhalten Gartenfreunde eine „All-in“ Lösung. (Foto: Stiga)
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Die Ladestation für den Akkublock wird einfach ans normale Stromnetz angeschlossen. (Foto: Stiga)
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Die Kettensäge SC 24 AE ist wie alle Geräte der aus der 24 Volt AkkuPower Serie kompakt, griffig und leicht zu bedienen. (Foto: Stiga)
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Ganz effizient die Hecke schneiden, aber kein Nachbar fühlt sich gestört: dank der geräuscharmen 24 Volt AkkuPower von Stiga! (Foto: Stiga)
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