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STIGA GmbH

Zukunfts- und verbraucherorientierte Gartentechnik von Stiga
In 2018 setzt Stiga voll auf umweltfreundliche Lithium-Ionen Technologie und bietet Verbrauchern damit das umfangreichste Akku-Gartenmaschinensortiment am Markt.
Straelen, August 2017 – (fpr) Eine hohe Verbraucherorientierung sowie optimale Ausrichtung des Produktsortiments auf die heutige wie zukünftige Nachfrage sind zentrale Bestandteile der Unternehmensphilosophie von Stiga. Als eine führende europäische Marke im Bereich Gartentechnik bündelt der Hersteller seine langjährige Erfahrung und Kompetenz, um die Entwicklung und den Ausbau seiner batteriebetriebenen Geräte kontinuierlich voranzutreiben. In 2018 bietet Stiga das wohl breiteste Angebot an Akku-Gartenmaschinen in Europa – und kann damit nahezu alle Verbraucherbedürfnisse im privaten Gartensektor abdecken.
Lithium-Ionen Akkutechnik

Die Entwicklung der letzten Jahre zeigt: Der Anspruch der Konsumenten an die Leistung ihrer Gartengeräte wandelt sich. Gewünscht sind einfach zu bedienende, leichtgewichtige Modelle, die umweltfreundlich und leise arbeiten und dabei exakt auf ihren jeweiligen Einsatzbereich zugeschnitten sind. Kein Wunder also, dass die Anschaffungen von kabellos geführten Maschinen allein in 2016 um 42 % gestiegen sind. Um hier exzellente Qualität zu bieten, setzt Stiga bei seinen batteriebetriebenen Sortimenten voll und ganz auf den Einsatz von hochwertigen und leistungsstarken Lithium-Ionen Akkus. Die Akku-Technik wird von Stiga in sämtlichen, den Privatgarten betreffenden Akku-Maschinen eingesetzt und deckt den funktionalen Gerätebedarf vom urbanen Kleingärtner bis hin zum Besitzer parkähnlicher Anwesen ab.

Breitestes Akku-Sortiment am Markt

Vielschichtig und breit gefächert bedient Stiga mit seinen Akku-Sortimenten sämtliche Einsatzbereiche des privaten Verbrauchersegments. Dieses reicht von der 7,2 Volt Akku Rasenkantenschere und dem 24 Volt Akku-System für Anwendungen vom Rasentrimmer, diverser Laubbläser, Heckenscheren und Kettensägen über das breite Angebot an 48 Volt und 80 Volt Akku-Rasenmähern sowie kraftvollen und lang laufenden Handgeräten bis hin zum akkubetriebenen, 3 kW starken E-Frontmäher für  große Flächen, dem ersten seiner Art. Durchweg für einen umweltfreundlichen Einsatz konzipiert, überzeugen sämtliche Akku-Modelle mit effizienter, kraftvoller Leistung und perfekt auf ihren Zweck abgestimmten Features. Stiga bedient so heute und in Zukunft die Nachfrage nach individuellen, funktionalen Geräten und sorgt für eine bestmögliche Unterstützung bei der Rasen- und Gartenpflege.
Mehr Informationen zum umfangreichen Sortiment sowie zum Unternehmen unter www.stiga.de.
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