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STIGA GmbH

Stiga weitet sein Kernsortiment konsequent aus

Mit der Einführung seiner neuen Hochdruckreiniger-Serie weitet Stiga sein Sortiment an Maschinen für den Garten konsequent vom „Grün“ auf die Garten-Hartflächen aus.
Straelen, August 2017 – (fpr) Um den Verbrauchern bei der Reinigung von Terrassen, Wegen und allen Hartflächen kompetent unter die Arme zu greifen, bietet Stiga, Top-Marke im Bereich maschineller Gartenpflege, ab 2018 auch ein umfassendes Sortiment an Hochdruckreinigern für den privaten Bedarf an. Perfekt abgestimmt auf unterschiedliche Ansprüche profitieren die Nutzer von leistungsstarken Geräten, einer leichten Bedienung sowie passendem Zubehör – und kommen im Handumdrehen zum gepflegten Außenbereich.

Breites Angebot für jeden Bedarf

Viele kennen das: Hartnäckigen Schmutz oder Anheftungen auf Wegen und an Mauern oder an Geräten und Fahrzeugen zu beseitigen, ist oft ein mühsames Unterfangen. Um Verschmutzungen im Außenbereich zu Leibe zu rücken, bietet Stiga gleich fünf verschiedene Modelle an. Dabei reicht das Sortiment von der kompakten Variante bis hin zum starken Leistungsträger für semiprofessionelle Einsätze. Für kleine Einsatzflächen ist der HPS 110 ideal. Der kompakte Hochdruckreiniger kommt als tragbares Modell daher und geht leichtem Schmutz mit 110 Bar und 390 l/h problemlos an den Kragen. Für mittlere Verschmutzungen bieten sich die rollbaren Modelle HPS 235 R und HPS 345 R an. Durch ihre teleskopische Hochdruckpistole treten bei 135 Bar 440 bzw. bei 145 Bar 450 l/h aus, um eine effiziente Reinigung zu gewährleisten. Sämtliches Zubehör ist perfekt am Gerät platziert – alles ist griffbereit und weder stören Schlauch noch sonstige Elemente das Arbeiten. Kraftvolles Reinigen für jeglichen Verschmutzungsgrad gelingt mit den leistungsstärksten Modellen HPS 550 R (520 l/h) und HPS 650 R (550 l/h, beide 150 Bar). Bei Letzterem ist der Wasserdruck regulierbar, sodass flexibel und abgestimmt auf den jeweiligen Untergrund gearbeitet werden kann. Auch die Wasserstrahlweiten sind mit 10 bzw. 12 m beachtlich, was ein Arbeiten auch aus weiter Distanz erlaubt. 

Qualität und Transparenz

Bei der Entwicklung achtete Stiga auf hohe Qualität der eingesetzten Komponenten und Materialien. So arbeiten die Modelle je nach Ausführung ausschließlich mit  Aluminium- oder Messingpumpen. Ergänzt werden die Hochdruckreiniger mit einem breiten Programm an Zubehören und Reinigungsmitteln.
Mehr zu dem ab Frühjahr 2018 erhältlichen Sortiment findet sich unter www.stiga.de.
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Bild 01 
Der Stiga Hochdruckreiniger HPS 650 R rückt starkem Schmutz auf Wegen kraftvoll zu Leibe.

Bild 02 

Ideal für die Reinigung von Fahrrad, Gartengerät und Co: Stiga HPS 110.

Bild 03 
Kompakt: Beim tragbaren HPS 110 ist sämtliches Zubehör direkt mit dabei.
Bild 04 

Clevere Elemente erlauben eine einfache Bedienung und Verstauung der Komponenten.
Bild 05

Mit Stiga werden Reinigungsarbeiten im Außenbereich zum Vergnügen.
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