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STIGA GmbH

Auf den Rasen, fertig – los!
Mit seiner brandneuen Autoclip M-Serie bietet Stiga kompakte Rasenroboter auch für kleinere Gärten – schnell installiert und dank intuitiver Menüs leicht zu bedienen.
Straelen, August 2017 – (fpr) Kaum ein Segment im Gartensektor verbucht in den letzten Jahren eine so rasant gestiegene Nachfrage wie der Markt an Rasenrobotern. Und der Boom wird auch künftig nicht abreißen – ganz im Gegenteil. Stiga bietet mit seiner Autoclip-Reihe bereits eine breite Reihe hochwertiger Modelle für den anspruchsvollen Privatgärtner. Dieses Know-how nutzt der Hersteller nun, um sein Sortiment um die neue Autoclip M-Serie zu erweitern – und somit ideal auf die Bedürfnisse von Besitzern kleinerer Gärten reagieren zu können. 

Ideal für die kleinere Rasenfläche
In Europa sind ca. 68 % aller Gärten kleiner als 500 m2 – viele davon befinden sich in städtischer Lage. Doch auch hier wünschen sich die Besitzer zunehmend Entlastung bei der Rasenpflege. Genau hier kommt die M-Serie von Stiga ins Spiel. Leicht in der Handhabung und präzise in der Mähleistung bringen die Modelle M3, M5 und M7 genau den Komfort mit, den Nutzer bei einem Rasenroboter erwarten. Während der Stiga Autoclip M3 für Flächen bis ca. 300 m2 konzipiert ist, leisten die Modelle M5 und M7 ihre Arbeit zuverlässig auf Grundstücken bis ca. 500 m2 bzw. 750 m2. Das Besondere: Die Inbetriebnahme kann ohne Unterstützung vom Fachmann erfolgen. Begrenzungsdraht, Verbindungsstücke und Erdnägel werden direkt mitgeliefert, sodass es sofort und in Eigenregie ans Abstecken der Mähfläche gehen kann. Eine leicht verständliche Anleitung – die auch als Video zur Verfügung steht – sowie intuitive Menüfunktionen gestalten Installation und Bedienung einfach wie nie. 

Nahezu grenzenlose Freiheit
Stiga Autoclip M3 und M5 bearbeiten bis zu zwei, Autoclip M7 sogar drei definierte Areale – und das wann und wie man möchte. Dabei können sie sowohl manuell als auch automatisch betrieben werden. Je nach Wetter, Jahreszeit oder Nutzung der Grünfläche wählt man ganz bequem den gewünschten Modus aus. Ist es heiß und soll das Grün fürs Sonnenbaden genutzt werden, bleibt der Autoclip einfach an der Ladestation. Sind die Gäste nach der Grillparty gegangen, reicht ein Knopfdruck und der Roboter beginnt seinen Dienst. So bleibt man immer flexibel. Der Automatikbetrieb sorgt innerhalb frei festgelegter Mähzyklen dafür, dass die Grashalme stets die optimale Länge haben. Regnet es, passen sich die M-Modelle dank Regensensor autark der Wetterlage an. Auch zum Aufladen der 2,5 Ah Akkus fahren sie selbständig kabelgeführt zurück. Und ob nun Mähintervalle, Start- und Stoppbefehl, das Set-up der Rasenareale, Regensensor oder weitere Einstellungen – der Nutzer verwaltet alles ganz einfach über die Stiga App auf seinem Smartphone. 
Die neue Autoclip M-Serie ist ab Frühjahr 2018 im Handel erhältlich. Mehr Infos gibt es unter www.stiga.de.
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Bild 01 
Während der Rasenroboter arbeitet, bleibt für die Bewohner mehr Zeit für gemeinsame Momente.
Bild 02 
Auch kleine Hanglagen sind für die Autoclip Modelle kein Problem.

Bild 03 
Die Bedienung ist sehr einfach und übersichtlich.
Bild 04
Die Autoclip M-Serie ist u.a. ideal für den Einsatz auf Vorgärten.
Bild 05 

Schnell und selbstständig installiert und einfach in der Handhabung: Der Autoclip M5 von Stiga.
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