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STIGA GmbH

Kehren leicht gemacht!

Stiga erweitert sein Angebot und bietet ab dem Frühjahr 2018 leistungsstarke Kehrmaschinen in bester Stiga Qualität an.
Straelen, August 2017 – (fpr) Ob Terrasse, Gehweg, Hof oder Garagenzufahrt – auch befestigte Flächen rund ums Haus wollen gepflegt und sauber gehalten werden. Hier reagiert Stiga, Hersteller hochwertiger Gartenmaschinen, und erweitert sein Sortiment ab 2018 um leistungsstarke Kehrmaschinen. Verbraucher profitieren von modernen Qualitätsmodellen, die leicht zu bedienen und dabei sehr effizient sind.

Motorfreie Technik

Die neuen Stiga Kehrmaschinen sind ideal für Haus und Garten, kommen sie doch ihren Aufgaben kraftvoll und zuverlässig nach – und das ganz ohne Motor. Der Grund dafür ist ihre intelligente Kehrmechanik:  Allein durch das Schieben der Maschine beginnen die frontal angebrachten Bürsten zu rotieren und bewirken, dass Laub und anderes Kehrgut vom Boden gelöst und direkt in den Sammelkorb am hinteren Teil des Geräts befördert werden. Eine kleinere, zentrale Bürste fängt dabei den feineren Staub auf. 

Modelle für den individuellen Anspruch

Je nach Bedarf bietet Stiga drei verschiedene Kehrmaschinen an. Mit der 55 cm breiten SWP 355 schafft man rund 1.600 m2/h. Sie ist mit einem 20 l Fangkorb und 2 Bürsten sowie einem Roller ausgestattet, welche auf drei unterschiedliche Höhen eingestellt werden können. Für etwas größere Flächen bieten sich die Modelle SWP 475 (75 cm breit, 50 l Korb, 2 Bürsten und ein Roller, einstellbar auf 7 verschiedene Höhen) und SWP 577 (77cm breit, 50 l Korb, 2 Bürsten und ein Roller, einstellbar auf 7 verschiedene Höhen) für bis zu 3.000 m²/h an. Allen gemeinsam ist ein höhenverstellbarer Schiebebügel für ein ergonomisches und flexibles Arbeiten. Seitenrollen sorgen bei SWP 577 und SWP 355 für ein bequemes Entlangfahren an Wänden und Mauern, während das größte Modell zusätzlich über einen Luftfilter sowie einen Getriebeschutz verfügt. 

Einfachstes Handling

Dank ihres durchgängig leichten Gewichts gestaltet sich das Schieben der Kehrmaschinen sehr komfortabel. Aufgrund des rein mechanischen Betriebs sind die Geräte höchst umweltfreundlich und äußerst wartungsarm. Der Sammelkorb ist schnell entnommen und geleert. Nicht zuletzt lassen sich die Kehrmaschinen mit wenigen Handgriffen kompakt einklappen, vertikal aufstellen und lagern. 
Mehr Informationen zu dem ab Frühjahr 2018 erhältlichen Sortiment finden sich unter www.stiga.de.
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Bild 01 
Die modernen Handkehrmaschinen von Stiga arbeiten nicht nur völlig treibstoff- und wartungsfrei, sondern sind auch leicht zu bedienen.
Bild 02 
Beim Modell SWP 475 sorgen 2 große Bürsten und ein Roller, einstellbar auf 7 verschiedene Höhen, für Sauberkeit.

Bild 03 
Dank des Drehschalters ist die Höhenverstellung stufenlos, schnell und leicht eingestellt.

Bild 04 
Seitenrollen wie etwa beim SWP 355 sorgen für ein bequemes Entlangfahren an Wänden und Mauern.

Bild 05 
Die Handkehrmaschinen lassen sich mit wenigen Handgriffen kompakt einklappen, vertikal aufstellen und lagern.
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