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STIGA GmbH

Mühelos durch die Gartensaison – garantiert! 

Tolle Aktion: Beim Kauf ausgewählter Rasen- und Aufsitzmäher von Stiga gibt’s noch bis 31. Juli 2018 fünf Jahre Garantie on top!
Straelen, März 2018 – (fpr) Innovative Technik, effiziente Mähleistung und ein hoher Bedienkomfort – Grundstücksbesitzer profitieren bei Rasenmähern der Marke Stiga von zahlreichen tollen Vorteilen. In der Gartensaison 2018 kommt nun noch ein weiterer obendrauf: Bis 31.07.2018 gewährt der Hersteller jedem, der sich für eines der über 30 ausgewählten Modelle entscheidet, ganze 5 Jahre Garantie auf das Gerät. Damit führt Stiga die erfolgreiche Aktion aus dem letzten Jahr nicht nur fort, sondern weitet sie zur Freude der Verbraucher sogar noch auf weitere Mäher aus.
Mähspaß und 5 Jahre Garantie inklusive
Ob kleiner Stadtgarten, großzügige Rasenfläche oder weitläufiger Privatpark: Wer als Gartenbesitzer einen kraftvollen, hochwertigen und bedarfsgerechten Rasenmäher sein Eigen nennt, freut sich über ein dauerhaft gepflegtes Grundstück! Der Blick auf saftig-grüne Halme ist für viele daher schon Belohnung genug – aber nicht so für Stiga! Denn auch in 2018 verteilt der Gartengeräte-Spezialist noch ein Extra-Bonbon an seine Kunden: Diese können sich ihre Kaufentscheidung bei gleich 22 handgeführten Rasenmähern und 7 Aufsitzmähern mit einem 5-Jahre Garantie-Versprechen versüßen. Im Handel sind die ausgewählten Stiga-Modelle leicht am speziellen Promo-Anhänger zu erkennen – und dank des großen Aktionsangebots ist sicher für jeden Anspruch der passende „Mäh-Partner“ dabei. Worauf also warten? Am besten in diesem Jahr für Stiga entscheiden und auf lange Sicht von garantierter Qualität profitieren!

Die Teilnahme? Denkbar einfach!
Wer bis zum 31. Juli 2018 einen der Aktions-Mäher erwirbt, registriert sich bis spätestens vier Wochen nach dem Kauf unter www.stiga-garten.de. Dazu einfach das Formular ausfüllen und ein Foto bzw. eine Kopie der Rechnung hochladen – fertig! Schon kurz nach der Registrierung flattert das Garantiezertifikat per E-Mail ins Postfach. Alternativ können Rechnung und Daten natürlich auch postalisch oder per FAX übermittelt werden, ganz nach Gusto. Wer noch Fragen hat, dem hilft der nächste Stiga-Händler gerne weiter. Zudem gibt’s alle ausgewählten Rasen- und Aufsitzmäher sowie weitere Details zur Aktion noch einmal zum Nachlesen unter www.stiga-garten.de.
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Verbraucher profitieren bei gleich 22 ausgewählten handgeführten Rasenmähern vom Garantie-Versprechen. (Foto: Stiga)
Bild 02

Auch 7 Aufsitzmäher sind Teil der 5-Jahre Garantie Aktion. (Foto: Stiga)
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