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STIGA GmbH

Personal-Meldung
Neuer CEO bei Stiga
Sean Robinson löst Georg Metz an der Spitze der Stiga Group ab
Castelfranco/Straelen, September 2019 – (fpr) Mit Wirkung zum 1. September 2019 wurde Sean Robinson zum neuen Chief Executive Officer der Stiga Group in Castelfranco ernannt. Damit löst er den bisherigen CEO Georg Metz ab, der sich nach über 10 Jahren im Unternehmen sowie nach über 40 Jahren in der Branche neuen Herausforderungen stellen möchte. 

Weiterhin besetzt Robinson die Positionen des Vorstandsvorsitzenden der Stiga SpA sowie des Executive Director der Verwaltungsräte der Stiga C und der Stiga S.A.
Laurence Raven, Präsident des Verwaltungsrates der Stiga Group, resümiert: „Im Namen des gesamten Teams möchte ich mich ganz herzlich bei Georg Metz bedanken. Er hat Großartiges für Stiga geleistet – und das seit über 10 Jahren. Seine Vision, seine Zielstrebigkeit und sein tiefes persönliches Engagement haben die Entwicklung der Stiga Group stark vorangetrieben. Er verlässt ein Unternehmen, das nicht nur agiler und belastbarer, sondern nun auch hervorragend aufgestellt ist, um in dieser dynamischen, im Wandel befindlichen Branche erfolgreich zu sein. Wir wünschen Georg Metz für die Zukunft alles Gute, viel Glück und Erfolg.“
Zum Führungswechsel äußert sich Raven äußerst zuversichtlich. „Ich freue mich sehr, dass Sean Robinson künftig die Stiga Group leiten wird. Er bringt eine Fülle an Erfahrungen mit, besetzte er doch internationale Führungspositionen in einer Vielzahl von Unternehmen und Märkten. Seit seinem Eintritt bei Stiga im Januar 2019 hat er ein tiefes Verständnis für unsere Branche sowie unsere firmeneigene Philosophie entwickelt. In dieser kurzen Zeit leistete er bereits einen zentralen Beitrag zur konsequenten Weiterentwicklung der langfristigen Stiga-Unternehmensstrategie. Der Vorstand freut sich auf die Zusammenarbeit mit Sean Robinson und ist überzeugt, dass Stiga unter seiner Führung gestärkt in eine erfolgreiche Zukunft blicken kann.“
Mehr unter www.stiga.de. 

Sean Robinson: Letzte Stationen im Curriculum Vitae
Nach ersten Erfahrungen bei BAE Systems und Case Baumaschinen wechselte der Engländer Sean Robinson 1998 als Director zu Bosch. Bei Dyson, einem der sich am schnellsten entwickelnden Unternehmen im Bereich Haushaltsgeräte, besetzte er anschließend die Position des Manufacturing Director für Großbritannien und Malaysia und wurde 2007 zum Managing Director ernannt. 2010 wechselte Robinson zu HYVA, wo er als Chief Operating Officer in Hongkong die Bereiche Konzernstrategie, Operations, Supply Chain, Service, Produktentwicklung sowie Qualitäts- und Markenmanagement verantwortete. Im Jahr 2015 kam er schließlich zu Fischer & Paykel Appliances nach Neuseeland, wo er als CEO der Technology Group für das Wachstum und die Marktentwicklung in Asien, Europa und Nordamerika verantwortlich zeichnete.
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