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Ein Akku für alle
Neue Gartengeräte-Serie bietet maximalen Komfort bei der Gartenpflege

Straelen, 14. Juni 2016 – Ob Rasenmäher, Heckenschere, Kettensäge, Laubbläser oder Schneefräse: Alle Gartengeräte der neuen 48 Volt PowerPack Serie von Stiga lassen sich mit nur einem einzigen Akku betreiben. Mit seinen 48 Volt ist dieser so leistungsstark, dass sich die Gartenarbeit damit komfortabel ohne Hast durchführen und gut zu Ende bringen lässt. Der Rasenmäher mäht beispielsweise eine mittelgroße Rasenfläche komplett mit nur einer Akku-Ladung – und mit optimalem Schnittergebnis.
Kabellos arbeiten

Gartenarbeiten wie das Mähen des Rasens, das Trimmen der Hecke oder das Sägen von Brennholz gelingen mit Akku-Geräten grundsätzlich komfortabler als mit jenen, die entweder ein Stromkabel oder einen Verbrennungsmotor haben. Zum Beispiel erreichen Gartenbesitzer mit der Heckenschere aus der 48 Volt PowerPack Serie selbst weit entfernte Stellen, ohne dabei „angeleint“ zu sein. Außerdem setzen sie sich im Vergleich zu Benzinheckenscheren keinen Abgasen aus, obwohl sich ihr Gesicht in unmittelbarer Nähe zum Motor befindet. Noch komfortabler ist, dass sie ihren Akku im Anschluss mit einem Handgriff lösen, in ein anderes Gerät einsetzen und ganz unkompliziert mit der Gartenarbeit fortfahren können.

Maximale Effizienz

Ob Grashalme, Äste oder Hecken geschnitten werden, Laub geblasen oder Schnee geräumt wird: Der Akku mit fortschrittlicher Lithium-Ionen-Technologie spielt seine Kraft in jedem Gerät des 48 Volt PowerPack Systems von Stiga maximal effizient aus. Alle Geräte arbeiten dank des Akkus äußerst leise und schonen die eigenen Nerven und die der Nachbarn. Emissionen sind bei den akkubetriebenen Geräten, im Vergleich zu Benzinern, gar nicht vorhanden: Sie verbreiten kein Kohlendioxid und sind dementsprechend sehr umweltfreundlich.

Weitere Informationen zum 48 Volt PowerPack von Stiga gibt es unter www.stiga.de.
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Bild 1

Den Garten pflegen, ohne dabei „angeleint“ zu sein? Zum 48 Volt PowerPack von Stiga gehören mehrere akkubetriebene Geräte, unter anderem dieser Rasenmäher. (Foto: Stiga)
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Bild 2

Ein Akku für alle Gartengeräte: Ein langlebiger Lithium-Ionen-Akku bildet das Herz der 48 Volt PowerPack Serie von Stiga. In allen Geräten arbeitet er maximal effizient. (Foto: Stiga)
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Bild 3

Die Hecke lässt sich stutzen, ohne dass man dabei auf ein Kabel achten muss. Außerdem hat der 48 Volt Akku ein vergleichsweise geringes Gewicht, wodurch die Gartenarbeit über Kopf nicht ermüdet. (Foto: Stiga)
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Bild 4

Der 48 Volt Akku hat genug Power, um eine Motorsäge zu betreiben – diese schafft bis zu 80 Schnitte. (Foto: Stiga)



