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Kraft, gepaart mit Intelligenz
Der Stiga Autoclip ist der Perfektionist unter den Mährobotern
Straelen, 21. März 2016 – Mit den innovativen Autoclip-Robotern bereichert die Marke Stiga den Markt um echte Perfektionisten – und wird wiederholt ihrer Rolle als Trendsetterin gerecht. Die Robotermäher sind in vielen Gärten bald unverzichtbar, da sie die Pflege des Rasens komplett eigenständig übernehmen. Akkubetrieben, flitzen sie fast unermüdlich über das Gras und kürzen die Halme sorgfältig, selbst wenn der Mensch nicht in der Nähe ist.
Kleine Kraftpakete
Allen, die in ihrer wertvollen Freizeit Besseres zu tun haben als den Benzinrasenmäher über das Grün zu schieben, spielen die Autoclip-Roboter von Stiga in die Hände. Sie alle sind mit langlebigen Lithium-Ionen-Akkus ausgestattet, die ihnen so viel Power verleihen, dass sie sogar Steigungen mit bis zu 45 Prozent Neigung leicht bewältigen. Sobald sich ihre Ladung dem Ende zuneigt, steuern die Mähroboter eigenständig die Ladestation an. Bei ihrer Fahrt über das Grün bewegen sie sich diskret und so leise, dass sie die Nachbarn nicht stören. Der Betrieb ist somit zu jeder Tages- und Nachtzeit möglich. Kündigt sich Regen an, merken die Roboter dies anhand eines Sensors und fahren ebenso die Station an.
Sehr gute Mähergebnisse
Die Autoclip-Roboter befahren das Grün nach dem Zufallsprinzip, sodass ihren sternförmigen Messern aus rostfreiem Edelstahl kein Halm entgeht. Ihr Kreuz- und Querfahren verhindert zudem, dass Fahrspuren auf dem Rasen zurückbleiben. Dank der Mulchtechnologie fällt der Rasenschnitt auf die Grasnarbe und wirkt dort als natürlicher Dünger. Ein weiterer Vorteil: Es fällt kein Schnittgut an, das aufwändig entsorgt werden müsste. Das Grün bleibt gesund und wirkt gepflegt, ohne dass der Mensch selbst noch Zeit und Mühe investieren muss. Seine einzige Aufgabe ist, den Autoclip-Mäher nach den eigenen Vorstellungen zu programmieren, was dank des intuitiv bedienbaren Displays am Heck der Robotermäher leicht gelingt. Dann kann er sich entspannt zurücklehnen.
Weitere Informationen zu den Autoclip-Robotermähern von Stiga und zu deren Installation, Betrieb und Pflege gibt es unter www.stiga.de.
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Bild 1

Den Autoclip gibt es in vier Serien mit insgesamt sieben verschiedenen Robotern. Der kleine 225 S mäht Flächen bis zu 1100 m2 zuverlässig. (Foto: Stiga)
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Bild 2

Der Mähroboter erledigt die Gartenarbeit, der Mensch relaxt: Der Autoclip arbeitet effizient, sicher und benutzerfreundlich. (Foto: Stiga)
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Bild 3

Die Mähroboter von Stiga sind alle mit langlebigen Lithium-Ionen-Akkus ausgestattet. Diese büßen selbst nach 1000 Ladevorgängen kaum an Ladekapazität ein. (Foto: Stiga)
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Bild 4

Der perfekte Mix aus Kraft, Stärke und Sorgfalt: Der Autoclip 525 S schafft bis zu 2.800 m2 Gartenfläche. (Foto: Stiga)


