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Herausragendes Produktdesign
Neuer vielseitiger Frontmäher gewinnt Red Dot Design Award 2015
Straelen, Juli 2015 – Der Red Dot Design Award prämiert herausragendes Produktdesign. Von Matratzen über Mikrowellen, von Uhren über Kinderwagen bis hin zu Yachten und USB-Sticks wird damit fast alles bewertet, was den Alltag bereichert und bei dem es lohnt, es hinsichtlich Design und Funktionalität genauer unter die Lupe zu nehmen. Vor der Fach-Jury zeigte sich in diesem Jahr der Park Pro 740 IOX, ein Profi-Frontmäher von Stiga, von seiner besten Seite.

Ausgezeichneter Frontmäher

Das absolute Highlight dieses Frontmähers der Park Pro-Serie von Stiga ist die hydraulische Steuerung seiner Anbaugeräte für die ganzjährige Grünflächen- und Grundstückspflege. Mit Schnee- und Räumschild, Düngerstreuer, Frontvertikutierer, Kehrmaschine, Anhänger und Co steht professionellen Anwendern und anspruchsvollen privaten Nutzern für den Park Pro 740 IOX eine Vielzahl an Erweiterungen zur Verfügung, die hydraulisch gesteuert werden. Der Wechsel der Anbaugeräte erfolgt mit wenigen Handgriffen. Auch das Fahrgefühl bei den Frontmähern der Serie ist dank der neuen Pro Drive Servolenkung sehr komfortabel. Die mittige Knicklenkung der Kraftpakete ermöglicht es, damit eng und präzise um Bäume und Beete herum sowie dicht an Wegen entlang zu fahren und den Rasen selbst auf schmalen Flächen überall einheitlich auf eine optimale Höhe zu kürzen. 
Optimale Schnittleistung
Um dabei eine hervorragende Schnittleistung gewährleisten zu können, bietet Stiga für den Park Pro 740 IOX Mähdecks mit einer Schnittbreite von 110 bis 125 Zentimetern an. Deren Schnitthöhe ist elektrisch höhenverstellbar und passt sich den Bedingungen des jeweiligen Geländes an. Hier bewältigt der Profi-Frontmäher dank des kraftvollen 2-Zylinder Briggs & Stratton Motors der Professional Series, des permanenten Allradantriebs sowie aufgrund seiner stabilen Rahmenkonstruktion selbst anspruchsvolle Flächen und Steigungen problemlos. Etwaige Unwägbarkeiten spürt man als Fahrer kaum. Grund genug für die Jury des Red Dot Awards, Stiga und den neuen Park Pro 740 IOX mit dem begehrten Design-Preis zu belohnen. 
Weitere Informationen gibt es unter www.stiga.de.
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Stigas Park Pro 740 IOX hat den Red Dot Design Award 2015 erhalten. Highlight des Profi-Frontmähers ist die hydraulische Steuerung der einzelnen Anbaugeräte. (Foto: Stiga)
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Professionell, schnell und sicher: Mit dem Park Pro 740 IOX lässt sich die Grundstückspflege zur vollsten Zufriedenheit erledigen. (Foto: Stiga)
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Verschiedene Anbaugeräte machen den Park Pro 740 IOX zum verlässlichen Partner. Sie alle lassen sich mit ein paar Handgriffen schnell und einfach wechseln. (Foto: Stiga)
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Seit vielen Jahren prämiert der Red Dot Design Award herausragendes Produktdesign. (Foto: Stiga)
